

Отчёт о проведении «Недели русского языка и литературы»

МБОУ ООШ с.Сухотского

2020-2021 уч.г.

Неделя русского языка и литературы проходила с 1 по 6 марта 2021 года. Все мероприятия проводились в соответствии с заранее утверждённым директором планом.

Цели:

1. развитие познавательных и творческих способностей обучающихся;
2. привитие любви к родной культуре, языку и литературе;
3. воспитание чувства патриотизма;
4. повышение мотивации к обучению

Программа «Недели русского языка и литературы»

МБОУ ООШ с.Сухотского

Дата	Мероприятие	Классы	Место	Ответственные
Понедельник 1.03.2021 г.	1. Открытие «Недели русского языка и литературы» 2. Объявление: -85 лет со дня рождения Николая Рубцова, -800-летие Александра Невского (подготовка стенгазет) -конкурс рисунков «Моё любимое произведение»	5-9	Актный зал	Тажедут Ф.З.
Вторник 2.03.2021 г.	1. Конкурс «Образцовая тетрадь» 2. Лингвистическая игра «Знатоки русского языка»	5-9 7-9	Кабинет русского языка и литературы	Курганова С.С. Урумова В.В.
Среда 3.03.2021 г.	1. Открытые уроки русского языка и литературы	5-9	Кабинет русского языка и литературы	Учителя МО
Четверг 4.03.2021 г.	1. Выставка иллюстраций «Моё любимое произведение» 2. Защита стенгазет.	5-9	Кабинет русского языка и литературы	Курганова С.С. Урумова В.В.
Пятница 5.03.2021 г.	1. Литературный вечер, посвященный 85-летию со дня рождения Н.Рубцова .	7-9	Кабинет русского языка и литературы	Курганова С.С. Урумова В.В.
Суббота 6.03.2021 г.	1. Закрытие «Недели русского языка и литературы». 2. Подведение итогов.	5-9	Фойе (на линейке)	Тажедут Ф.З...

Первый день.

Открыли «Неделю русского языка и литературы» стартовой линейкой.

Второй день.

Каждый класс в этот день принял участие в конкурсе «**Образцовая тетрадь**». Учащиеся пользуются стандартными тетрадями, состоящими из 12 листов. Общие тетради могут использоваться на уроках по учебным дисциплинам, при изучении которых необходимо выполнение больших по объему работ. Тетрадь по предмету должна иметь аккуратный внешний вид. Выполнений работ учащимся не разрешается писать на полях. Обязательным является соблюдение правила «красной» строки в тетрадях по всем предметам. Учащиеся ведут записи в тетрадях синей или фиолетовой пастой. Черная или зеленая пасты, карандаш могут быть использованы при подчеркивании, составлении графиков и т.д. Учащимся запрещается писать в тетрадях красной пастой.

Призерами конкурса стали:

Каракаш Яна 9 класс

Петхичева Самира 8 класс

Теуникова Альбина 7 класс

Мехралиева Ильмира 6 класс

Бжинаева Салима 5 класс

В 7-9 классах провели конкурс по русскому языку «Знатоки русского языка». Ребята старших классов также принимали активное участие в этом конкурсе. Этот конкурс состоял из пяти заданий. По итогам конкурса первое место заняла дружная команда 8-го класса, второе место команда 7-го класса и третье место команда 9-го класса.



Третий день.

Учителями-предметниками были проведены открытые уроки, на которых ребята показали свой уровень знаний по данному предмету, а учителя свое мастерство.

Курганова С.С. Открытый урок по русскому языку в 5 классе «Буквы Ы-И после Ц»

Урумова В.В. Открытый урок по русскому языку в 6 классе «Мягкий знак на конце и в середине числительных»

Четвертый день

На 4.03.2021 год была запланирована защита газет на тему «800-летие Александра Невского». В конкурсе приняли участие 7,8,9 классы, 5 класс не принял участие. Первое место жюри присудили учащимся 7 класса.

Пятый день

Был проведен литературный вечер для учеников 7-9 классов на тему «85-лет со дня рождения Николая Рубцова». Ребята наизусть читали стихи писателя, рассказывали моменты из его личной жизни, активно принимали участие в подготовке презентации.





Шестой день

Провели линейку, на которой подвели итоги недели русского языка и литературы. Лучшие участники и победители конкурсов награждены грамотами и сладкими подарками. Ответственными за проведение предметной недели были следующие учителя:

Тажедуд Ф.З.

Уримова В.В.

Курганова С.С.

Классные руководители.

Все цели и задачи Недели русского языка и литературы были выполнены. Мероприятия разработаны различные по форме и содержанию. Ребята приняли активное участие. Во всём удалось заинтересовать обучающихся, что является немаловажным фактом для нас. Можно сделать вывод, что все мероприятия, проводимые в рамках Недели русского языка и литературы, были нацелены на работу со всеми детьми, на развитие творческих способностей и потенциала школьников. Главный итог проделанной работы – возросший интерес к русскому языку и литературе, приобретенные школьниками знания.

Руководитель ШМО Курганова С.С.